



Srdce Bohu,
ruce lidem

Armáda spásy v České republice, z. s.
Centrum sociálních služeb Plzeň
Azylový dům Patronus
Wenzigova 2837/1, Plzeň 301 00

T: +420 773 770 322
E: petra.drivotova@armadaspasy.cz
www.armadaspasy.cz

Informace o poskytované sociální službě azylový dům Patronus

Cílovou skupinou azylového domu Patronus jsou muži a ženy bez přístřeší od 18ti let věku s problémovým užíváním alkoholu, kteří mají zájem aktivně se podílet na řešení své nepříznivé sociální situace a jsou fyzicky soběstační pro využívání sociální služby.

Posláním azylového domu Patronus je poskytovat ubytování na přechodnou dobu osobám bez přístřeší s problémovým užíváním alkoholu. Prostřednictvím odborné činnosti a různých metod práce jim dát příležitost ke změně nepříznivé sociální situace, která pramení zejména z dopadů bezdomovectví a užívání alkoholu na jednotlivce. Uživatelé jsou podporováni při získání, obnovení a upevnění schopností a dovedností v rámci práce s volným časem, pracovních aktivit a péče o vlastní osobu a domácnost. Jsou doprovázeni na cestě k porozumění příčin, rizik a problémů způsobených jejich užíváním alkoholu. A jsou motivováni ke znovuzачlenění se do společnosti a samostatnosti při řešení obtížných životních situací.

Pokud máte zájem o ubytování v azylovém domě, můžete přijít do azylového domu Patronus v termínech podání žádosti:

Úterý 10:00 – 12:00 hod.

Středa 14:00 – 16:00 hod.

Čtvrtek 14:00 – 16:00 hod.

nebo kontaktujte sociální pracovníky AD Patronus na telefonních číslech:

775 880 227, 775 880 228, 775 880 229

Při sepisování žádosti o azylový dům potřebujeme znát Vaše osobní údaje, které jsou nezbytné pro poskytování sociální služby azylový dům, a to na základě zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, dále vyhlášky č. 505/2006 Sb. a zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.

Podmínkou pro ubytování je:

- **finanční příjem** (sociální dávky, důchod, plat/mzda z výdělečné činnosti apod.),
- **doklad totožnosti** (popř. náhradní doklad či pas)
- **posudek o bezinfekčnosti od praktického lékaře, který by neměl být starší než 14 dní** (formulář Vám dá pracovník, který s Vámi sepíše žádost o ubytování)

Cena za ubytování v azylovém domě činí **195,- Kč/den**.

- V azylovém domě spolupracujete na řešení své nepříznivé životní a sociální situace s klíčovým sociálním pracovníkem. Setkáváte se na společných schůzkách minimálně 1x týdně.
- Vzájemná spolupráce je tak jednou z podmínek pro využívání ubytování na azylovém domě.
- Další podmínkou pro pobyt v azylovém domě je účast při péči o budovu, zahradu a přilehlé okolí (zejména úklid společných prostor, spolupráce při drobných opravách ve vlastním pokoji, zahradnické práce apod.).
- V rámci služby azylový dům, máte širokou nabídku aktivit, které podporují smysluplné trávení volného času. Bude jen na Vás, zda se budete účastnit všech aktivit, nebo si vyberete ty, které Vás nejvíce osloví.



Srdce Bohu,
ruce lidem

Armáda spásy v České republice, z. s.
Centrum sociálních služeb Plzeň
Azylový dům Patronus
Wenzigova 2837/1, Plzeň 301 00

T: +420 773 770 322
E: petra.drivotova@armadaspasy.cz
www.armadaspasy.cz

Pobyt na azylovém domě se řídí domovním řádem. S tím Vás seznámí klíčový sociální pracovník při podpisu smlouvy o poskytnutí sociální služby. Informuje Vás také o Vašich právech a povinnostech v rámci pobytu.

Na začátku pobytu s Vámi klíčový sociální pracovník sepíše smlouvu o poskytování služby na dobu zpravidla 1 roku. Ubytování může být ukončeno ze strany organizace z důvodů porušení domovního řádu, nezaplacení ubytování anebo nespolupráce s klíčovým sociálním pracovníkem při řešení své životní situace. Uživatel může ukončit pobyt bez udání důvodu (doporučuje se písemně nebo ústní oznámení).

V azylovém domě je povoleno vnášet alkohol pouze v případě, že Vaše projevy chování nenarušují soužití s ostatními uživateli, zaměstnanci a sousedy. V případě podezření, že z Vaší strany dochází k porušování pravidel o vnášení nepovolených věcí, může Vás pracovník azylového domu vyzvat k nahlédnutí do osobních věcí.

Kouření na azylovém domě je zakázáno mimo vyhrazené prostory. Na každém patře je k dispozici kuřárna.

V případě, že nesouhlasíte s formou poskytování služby azylového domu, se spoluprací se zaměstnanci či máte jiné podněty ke zlepšení služby a naplnění Vašich osobních potřeb, můžete o nich informovat vedení azylového domu prostřednictvím kteréhokoli zaměstnance nebo schránky na stížnosti. **Každá stížnost je řešena a výsledkem je písemná odpověď do 30 dnů od vyjádření / doručení stížnosti.**

Na azylovém domě probíhají pravidelná komunitní setkání s ostatními uživateli daného patra **a sociálním pracovníkem**, popř. vedoucím přímé práce nebo ředitelem, kde máte prostor pro vyjádření připomínek a podnětů týkající se poskytované služby. Také máte právo nahlédnout do své dokumentace, která se o Vás na azylovém domě vede. Nahlédnutí do dokumentace dojednáváte se svým klíčovým sociálním pracovníkem.

V azylovém domě je k dispozici celkem 26 lůžek pro muže a ženy. Počet lůžek pro jednotlivá pohlaví se odvíjí od zájmu uchazečů o sociální službu. **Pokoje jsou 1lůžkové. Sociální zařízení je společné vždy pro dva sousedící pokoje.** Jeden pokoj je bezbariérový.

Na pokoji máte k dispozici postel, noční stolek, šatní skříň, stůl, židli a TV. Lůžkoviny obdržíte po podpisu smlouvy. Pračka a sušička jsou k dispozici na každém patře. Po projednání potřebnosti s klíčovým sociálním pracovníkem můžete využít sociální šatník.

Jídlo si připravujete převážně samostatně z vlastních zdrojů v kuchyňkách vybavených elektrospotřebiči, které jsou k dispozici na každém patře. Pokud budete potřebovat nádobí, můžete si ho zapůjčit. Po projednání potřebnosti s klíčovým sociálním pracovníkem můžete využít potravinovou pomoc.

Po smluvním ujednání a předložení platného záručního listu nebo revizního listu, můžete mít na pokoji vlastní rádio, televizi nebo PC, které si samostatně pořídíte.

Pokud máte psa můžete být ubytováni i s ním. Pes musí být pravidelně očkovaný a odčervován, musí mít vodítko, obojek/kšíry a náhubek. Pobyt na azylovém domě se psem se řídí Domovním řádem.